

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享红枣期货一跳，以及红枣期货一跳多少钱的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [请问大家在期货交易中，连续止损有多少次？](#)
2. [期货是虚拟的还是实物？是不是像几个人在下赌注一样？](#)
3. [今年红枣期货上市了，今年的红枣会涨价吗？对枣农有什么好处？](#)
4. [红枣的亩产量](#)

请问大家在期货交易中，连续止损有多少次？

最多连续止损多少次已经记不清了。

尤其是对那些做多品种的交易者而言，这个数据很难统计。连续止损的多少跟很多条件都有关系。比如你的盈亏比，你的胜率，你交易的品种数量，以及最近行情走势的特点等等。

理解连续止损很重要，你需要知道这背后的原因。是因为你的止损太小，是因为你的入场太频繁，还是因为行情走势的关系？你知道了原因，才会有正确的态度去面对。找不到根本原因，很容易就进入一种不敢下单的状态。

首先，连续止损跟止损大小相关，你的止损太小，更容易出现连续止损次数多的问题，因为止损小被触发的概率高。

其次，跟你止盈的幅度有关系，你见好就收的话，你的胜率高，你连续止损的次数可能就小。

同样，连续止损次数很多，有可能是最近的行情很混乱，可能发生了某些特别的走势，而这一点，是根本无法规避的，因为你预知不了走势。

再出现连续亏损的时候，这些问题，都需要考虑。

除此之外，我要给各位提示一点：连续止损的多少，并不预示你的交易结果一定会更差。很多量化式的交易者在观看策略报告的时候可能会被这一点迷惑。

举个例子。某一套交易系统最近的交易过程如下：

止损1000，止损1000，止损1000，盈利200，止损1000，止损1000，止损1000，盈利10000。

而同一时间短，另一套级别比较大的系统如下：

止损1000，止损1000，止损1000，止损1000，止损1000，盈利10000。

后者的连续止损达到了4次，但是上面一种中间出现了一次盈利给中断了...然后，从结果来看，后者连续止损多，但是盈利也多。

最后，在具体的交易中，连续止损出现的时候，最好的解决方法是：缩仓。很多人会觉得，我已经连续止损3次了，下一次盈利的概率正在无限加大。然而，行情终究是不确定的。管理好自己账户的风险才是王道。

如果在连续止损出现的时候扩大仓位，这跟浮亏加仓没有区别，更应该做的选择是，保持现有仓位，或者根据自己的净值缩小仓位控制风险，直到你的资金曲线开始调头向上。

期货是虚拟的还是实物？是不是像几个人在下赌注一样？

期货是实货，只是最后交割需要有资质经营商。中间有投机盘可以参与，但是投机人或机构必须在交割日前平仓，当然风险不小，需小心投机，损失控制在能接受范围内。

今年红枣期货上市了，今年的红枣会涨价吗？对枣农有什么好处？

红枣期货作为国内期货市场的新品种，于4月12日被证监会批准将在郑州商品交易所上市，并已于4月30日正式上市。关于红枣价格变化，我们可以回顾一下其历史走势和一年周期性走势，从而可以了解红枣现货产业的情况和相关变化规律，以供参考！

根据一份红枣的历史价格变化规律，统计了从1998年至2015年的具体价格变化走势，大概呈现为先上涨后下跌的趋势，具体表现为：

1998年至2006年为红枣价格平稳期。由于当时国内红枣产量和需求量都比较小，红枣价格比较平稳，大概维持在每吨五、六千元！

2006年至2011年为红枣价格上涨期。受红枣需求量的增长，加上当时红枣产量增长不明显，导致市场上供不应求，红枣缺口越来越严重，因而使得2006年红枣价格

为每吨6400多元，但到了2011年却猛涨到了每吨35000多元，红枣涨幅价格涨幅近6倍！

2011年至2015年为红枣价格下跌期。由于受红枣利润过高驱使，各地出现了种植红枣的热潮，使得红枣产量急剧增长，进而导致市场供过于求格局越来越严重，并在2014年红枣价格下降到了每吨11200多元，红枣价格跌幅超过了近7成！

而2015年以来，虽然红枣价格总是比较平稳，但也出现了种植成本上升趋势，由于现在的人们更加追求品质消费，对于红枣品质要求越来越高，以至于新疆等地枣农逐渐改变了种植模式和种植技术，通过降低红枣产量，提升红枣品质，一定程度上提高了红枣价格上涨，但涨幅空间并不大，大概比普通红枣价格高出20%~30%！

因此，如果玩红枣期货，可以了解一下目前红枣一年周期性价格的整体变化规律，可以总结为“春夏秋冬季节价格高，夏秋季节价格低”，具体表现为：

每年第1季度会达到红枣价格最高值，并随后出现红枣价格小幅下跌，到了第2季度后期至第3季度受夏季水果非常丰富影响而红枣价格会跌到最低值，随后红枣价格开始震荡中开始回升小幅上涨，一般到了第四季度数不同种类红枣相继大量上市，尤其是到了12月份前后时红枣价格会再次跌入最低水平，紧接着又开始在震荡中上涨，并于次年第1季度再次达到红枣价格最高值！

红枣期货对于枣农的好处：由于传统市场对于农产品总会存在信息不畅通，因而会导致红枣市场比较混乱，也导致枣农不能及时了解市场新变化走势，就会容易产生销售难、价格低、利润少等弊端！不过随着红枣期货市场的正式上市，在一定程度上可以提高红枣市场价格的透明度，并提高各地和各种红枣价格的平均价值，利于枣农更方便获悉了解市场变化规律，种植更踏实一些，从而有效避免红枣滞销等情况发生！（以上仅为个人见解！）

红枣的亩产量

是不确定的，会受到多种因素的影响。因为会受到种植地的地理位置、土壤质量、气候条件、种植技术等多种因素的影响。比如，生长在温暖、湿润的环境中，可能会较高。同时，科学的种植技术和管理也是影响红枣亩产量的重要因素。通过科学施肥、灌溉、修剪等手段，可以提高。需要特别注意，红枣的品种也是影响亩产量的重要因素。不同品种的亩产量可能会相差很大，因此在种植红枣时应选择适合当地气候和土壤条件的品种，才能获得较好的亩产量。

文章到此结束，如果本次分享的红枣期货一跳和红枣期货一跳多少钱的问题解决了

您的问题，那么我们由衷的感到高兴！